

# 架起升降机楼顶扩建阁楼

## 市规划局:业主私建小墙头已强制拆除



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

屋顶建起的小墙头。本报见习记者 张伟 摄

本报泰安5月15日讯(见习记者 张伟 实习生 李亚宁) 15日上午,有市民向本报反映,欣欣家园10号楼二单元一住户将自家阁楼的坡屋顶全部拆除后,正在进行扩建。泰安市规划局工作人员说,前期已对该业主下达整改通知,业主私自修建的小墙头已被强制拆除。

15日上午11时,欣欣家园10号楼南边,两名工人正在往一辆小车上装砖块、沙子,在10号楼顶一架升降机,不断运下建筑垃圾,挂上装有沙子和砖块的小车后,再运到楼上。

10号楼三单元的李先生告诉记者,该阁楼已经施工半个多月,吵得他没法休息。“我晚上上夜班,下班

回来想睡会,但阁楼一直施工,根本没法休息。”

8号楼王女士说,这种做法很不好,会导致其他人效仿。“私盖阁楼这种事,很容易引起效仿,今天张三盖,明天李四盖,那小区得乱成什么样子。”

随后,记者在该阁楼内看到,100多平米的面积,数十名工人在紧张施工,阁楼坡屋顶已全部拆除,阁楼南边已经建起几处1米多高的墙头,北边有工人正在砌墙。

阁楼业主说,拆除坡屋顶是因防水不好,“想重新改善一下采光和防水。”当询问是否有相关部门的手续时,该业主表示没有。

新金地物业工作人员说,收到小区其他业主投诉后,他们给规划局打过电话,规划局执法大队工作人员到小区进行实地查看,但不清楚处理结果。

泰安市规划局工作人员说,之前对阁楼业主下达整改通知书,业主承诺在近期将阁楼恢复原貌。“由于业主是在屋内施工,不好监管,屋顶建起的小墙头还得派队员实地查看。”该工作人员说。

截至发稿时,规划局工作人员告诉记者,违规建起的小墙头已被强制拆除。同时提醒市民,看到违规建设行为,可拨打8293817进行投诉。

## 云海小区地下管线全要换成新的

本报泰安5月15日讯(记者 陈新) 迎暄社区云海小区内的自来水主管道、燃气管道将更换,同时进行一户一表改造。工程完工后,社区将翻修道路。目前,工程正在施工。

15日,记者来到迎暄社区云海小区,小区门口挖开一条半米宽的沟,延伸到小区内,工人正在往沟中埋管道。

社区工作人员介绍,整个云海小区正在进行地下管线改造工程,小区内的自来水主管道、燃气管道都要更换,同时进行一户一表改造。管道改造完成后,社区将翻修小区道路。工程涉及云海小区22栋楼,1000多户

居民。  
“小区建成15年了,原来管线都老化不能用了,自来水压力不够,燃气主管道也出现漏点。”社区工作人员刘先生说,年前社区就打算重修小区管线,联系了自来水、燃气、移动等多家单位,最终决定自来水和燃气管线同时翻修,最后由社区恢复、重建路面。

“这老小区很多配套设施都老化了,重新修整挺好的。”社区李先生说,他家在5楼,一到用水高峰就上不来水,希望重修之后能改善这种情况。

目前,小区700多米的主要道路已经破开,据了解,工程全部完工尚需时日。



工人正在施工。本报记者 陈新 摄

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌



# 欢迎订阅2013年

# 齐鲁晚报

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

订报热线

记者站订报热线:  
0538-6982106  
邮政局订报电话:  
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)  
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)  
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332  
宁阳县:5621058 东平县:2856562